

Αλυσίδα με διαμάντι 36 GBM

Για STIHL κόφτη δομικών υλικών

Μοντέλο

Αλυσίδα με διαμάντι 36 GBM,
40 cm
32100500064

Τιμή

530,40 €

(περιλ. ΦΠΑ 24%)
Χρεώσεις αποστολής &
Αντικαταβολής



Οι τομείς διαμαντιού είναι ήδη τροχισμένοι κατά την παράδοση της αλυσίδας. Έτσι το STIHL GS 461 δίνει πλήρη απόδοση από την πρώτη κιόλας τομή, καθώς δεν χρειάζεται τροχισμα στην πράξη. Η αλυσίδα που κατασκευάζεται από την ίδια την STIHL έχει έναν τομέα διαμαντιού σε κάθε κρίκο της αλυσίδας, για γρήγορη κοπή. Οι ειδικά διαμορφωμένοι οδηγίοι της αλυσίδας εξασφαλίζουν ήρεμη ήρεμη κοπή χωρίς δονήσεις υγρή κοπή σκυροδέματος και σκληρών πετρωμάτων.

Τεχνικές λεπτομέρειες

Βήμα ίντσες	3/8"
Πάχος οδηγών αλυσίδας mm	1,6
Αριθμός συνδέσεων δίσκου	64 Tg
Αριθμός δοντιών γριναζιού 1	8

🔪 Δέσμευση προϊόντων

Αυτά τα προϊόντα μπορούν να δεσμευτούν διαδικτυακά χωρίς υποχρέωση προπληρωμής, και να παραληφθούν απο το κατάστημα μας. Εδώ μπορούμε να σας προσφέρουμε προσωπικές συμβουλές και επαγγελματική τεχνική υποστήριξη. Καθώς η ασφάλεια σας είναι πολύ σημαντική για εμάς, σας παρέχουμε εκτεταμένες οδηγίες αναφορικά με τον σωστό χειρισμό.

🏠 Κάντε την αγορά σας διαδικτυακά, και ελάτε από το κατάστημα μας για την παραλαβή

Αυτά τα προϊόντα μπορούν να αγοραστούν διαδικτυακά, και να παραληφθούν απο το κατάστημα μας. Εδώ μπορούμε να σας προσφέρουμε προσωπικές συμβουλές και επαγγελματική τεχνική υποστήριξη. Καθώς η ασφάλεια σας είναι πολύ σημαντική για εμάς, σας παρέχουμε εκτεταμένες οδηγίες αναφορικά με τον σωστό χειρισμό.

📧 Κάντε την αγορά σας διαδικτυακά, και θα σας αποστείλουμε την παραγγελία σας

Αυτά τα προϊόντα μπορούν να αγοραστούν διαδικτυακά, και να σας αποσταλούν στην διεύθυνση που επιθυμείτε. Τα κόστη αποστολής δεν περιλαμβάνονται στις τιμές των προϊόντων.

👤 Προσωπική παράδοση

Αυτά τα προϊόντα μπορούν να αγοραστούν διαδικτυακά, και να σας παραδοθούν προσωπικά στην διεύθυνση παράδοσης που έχετε υποδείξει. Καθώς η ασφάλεια σας είναι πολύ σημαντική για εμάς, σας παρέχουμε με αυτό τον τρόπο, χρήσιμες και εκτενείς προσωπικές οδηγίες για έναν ασφαλή χειρισμό. Το κόστη μεταφοράς δεν περιλαμβάνονται στις τιμές των προϊόντων. πατήστε εδώ για να μάθετε περισσότερα σχετικά με την δυνατότητα προσωπικής παράδοσης της παραγγελίας σας